



Ход расследования уголовного дела по факту предоставления некачественного жилья сиротам в Красноярском крае поставлен на контроль в центральном аппарате СК России



В социальных медиа сообщалось о непригодных условиях проживания сирот в четырехквартирных домах в городе Ужуре. Отмечается, что указанное новое жилье они получили в 2021 году от местной администрации, однако уже через непродолжительное время были выявлены существенные недочеты, допущенные при строительстве. Одно из общественных движений обратилось в следственные органы СК России с просьбой разобраться в обстоятельствах произошедшего. Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело в отношении генерального директора компании застройщика по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, по факту мошенничества при заключении муниципальных контрактов с администрацией Ужурского района для обеспечения жильем детей-сирот в особо крупном размере.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить оперативный доклад об установленных в ходе расследования обстоятельствах, а также мерах, принимаемых для восстановления прав сирот. Ход и результаты следствия поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867383>